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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τον Υπουργό Υγείας 

 
Θέμα: Για την επικίνδυνη υποστελέχωση του Πολυδύναμου Περιφερειακού Ιατρείου 
Σίφνου 
. 
         Στη Σίφνο λειτουργεί Πολυδύναμο Περιφερειακό Ιατρείο, που μόνο πολυδύναμο δεν 
είναι, αφού τους τελευταίους μήνες υπάρχει μόνο ένας γενικός ιατρός, ένας αγροτικός και 
μια παιδίατρος, η οποία μάλιστα έχει αιτηθεί μετάθεση. Έτσι, ένα νησί με σχεδόν 3000 
πληθυσμό (υπερπολλαπλάσιο το καλοκαίρι) μεταξύ των οποίων 500 παιδιά βρίσκονται 
μπροστά στον κίνδυνο να μείνουν ακάλυπτοι υγειονομικά δεδομένης και της 
συγκοινωνιακής απομόνωσης του νησιού ειδικά το χειμώνα και τη δυσκολία μετακίνησης 
προς το νοσοκομείο της Σύρου λόγω της σχεδόν ανύπαρκτης σύνδεσης με την 
πρωτεύουσα του νομού. Επιπλέον, η υποστελέχωση δημιουργεί και επικίνδυνες συνθήκες 
λειτουργίας αφού δεν είναι δυνατόν οι ελάχιστοι γιατροί να μπορούν να καλύπτουν όλα τα 
περιστατικά και να βρίσκονται επί της ουσίας 24 ώρες το 24ωρο όλο το χρόνο σε 
κατάσταση εφημερίας, φτάνοντάς τους στα όρια της ανθρώπινης αντοχής. 
         Σοβαρή είναι και η κατάσταση με το ασθενοφόρο του νησιού αφού δεν έχει μόνιμο 
οδηγό ενώ και η κατάσταση του οχήματος δεν είναι καλή (π.χ. δεν έχει ζώνες ασφαλείας). 
         Παρά τις έντονες κι επανειλημμένες διαμαρτυρίες του Συλλόγου Γονέων και 
Κηδεμόνων του νησιού καθώς και άλλων φορέων, η κυβέρνηση δε δίνει καμία λύση στο 
πρόβλημα παρά γενικές κι αόριστες υποσχέσεις. Ήδη οι κάτοικοι του νησιού έχουν 
ξεκινήσει κινητοποιήσεις για το αυτονόητο δικαίωμα στην υγεία που είναι κοινωνικό αγαθό 
κι όχι εμπόρευμα, όπως το αντιμετωπίζει σε όλη τη χώρα η κυβέρνηση που κινείται, όπως 
και οι προηγούμενες, με γνώμονα τη λογική κόστους οφέλους. 
ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός, ποια μέτρα θα πάρει η κυβέρνηση για: 
- Την πλήρη στελέχωση του Πολυδύναμου Περιφερειακού Ιατρείου Σίφνου με όλο τον 

αναγκαίο αριθμό γιατρών, όπως παθολόγους, παιδιάτρους, γυναικολόγους, καρδιολόγους, 

ορθοπεδικούς, προκειμένου να καλύπτονται πλήρως οι ανάγκες όλο τον χρόνο όλο το 

24ωρο 365 ημέρες τον χρόνο για τον παιδικό και ενήλικο πληθυσμό. 

- Την ανάπτυξη και εξοπλισμό των αναγκαίων εργαστηρίων, προκειμένου να 

πραγματοποιούνται όλες οι απαραίτητες εξετάσεις 

- Την προμήθεια νέων σύγχρονων ασθενοφόρων και την πρόσληψη όλου του 

απαραίτητου μόνιμου προσωπικού (οδηγοί, διασώστες) 
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